

Розділ III. ПЛАНОВИЙ РІВЕНЬ КВАЛІФІКАЦІЇ

Ступінь	Курс	Код	Професія	Кваліфікація
II	1	7412	Кондитер	3-й розряд
		7412	Кондитер	4-й розряд
III	2	7412	Кондитер	5-й розряд

Розділ IV. ПОЯСНЕННЯ ДО ПЛАНУ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Робочий навчальний план розроблений у відповідності до Типової базисної структури навчальних планів для підготовки кваліфікованих робітників у ЗП(ПТ)О, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2010 року №947, Стандарту СП(ПТ)О 7412.С.10.70-2017 з професії «Кондитер». Робочий навчальний план розрахований на навчання здобувачів освіти на базі повної загальної середньої освіти. Абітурієнти повинні мати при вступі до закладу професійної освіти вік, установлений Переліком професій, та не мати медичних протипоказань для роботи з цієї професії. Освітні компоненти загальнопрофесійної, професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки вивчаються за освітніми та робочими навчальними програмами КЗ «Чернігівський центр професійно-технічної освіти», складених з урахуванням пропозицій замовників робітничих кадрів, на основі СП(ПТ)О 7412.С.10.70-2017 з професії 7412 «Кондитер», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27.12.2017 № 1691.

Підготовка здобувачів освіти за професією «Кондитер» з кожної професійної кваліфікації ґрунтується на компетентнісному підході та структурується за модульним принципом. Структура навчального модуля включає перелік компетентностей та їх зміст. Засвоєння навчального модуля може підтверджуватися відповідним документом (сертифікат/посвідчення/свідоцтво), що видається закладом освіти. Професійно-теоретична підготовка на цих етапах відхилень від СП(ПТ)О немає. Виходячи з вимог сучасного ринку праці, визначено предмети, що вільно обираються (практична етнологія, основи карвінгу з фруктів) в обсязі – 45 годин, також до робочого навчального плану включено додаткові компетентності (технологія приготування виробів арт-майстер-класу), як варіативний компонент змісту професійної освіти в обсязі – 21 година.

За пропозиції замовників робітничих кадрів планом передбачено проведення спільної виробничої практики за модулями КНД 3.4 і 3.5 перед присвоєнням розряду з професії «Кондитер 3-го розряду», модулями КНД 4.5 і 4.6 перед присвоєнням розряду з професії «Кондитер 4-го розряду» та модулями КНД 5.3, 5.4, 5.5 і 5.6 перед присвоєнням розряду з професії «Кондитер 5-го розряду» кількість годин на цих етапах було зменшено на 4 години з метою коригування тижневого навантаження. Професійно-практична підготовка здійснюється у навчальних майстернях, лабораторіях та безпосередньо на робочих місцях підприємств.

Тижневе навантаження під час теоретичного навчання не перевищує 36 годин, виробничого навчання – 30 годин, виробничої практики – 35 годин. Навчальний (робочий) час здобувачів освіти в період проходження виробничої практики встановлюється залежно від режиму роботи підприємства, установи, організації згідно з законодавством. До самостійного виконання робіт здобувачі освіти допускаються лише після навчання й перевірки знань з охорони праці. Кваліфікаційна пробна робота проводиться за рахунок часу, відведеного на виробничу практику.

За результатами здобуття професійної кваліфікації кондитер 3-го розряду на другому ступені навчання проводиться проміжна кваліфікаційна атестація, що передбачає оцінювання набутих компетентностей й визначається параметрами: «знає – не знає»; «уміє – не вміє». За результатами здобуття професійних кваліфікацій кондитер 4-го розряду на другому ступені навчання проводиться державна кваліфікаційна атестація, що передбачає оцінювання набутих компетентностей й визначається параметрами: «знає – не знає»; «уміє – не вміє» та подальший перехід здобувачів освіти на третю ступінь навчання.

За результатами здобуття професійної кваліфікації кондитер 5-го розряду на третьому ступені навчання проводиться державна кваліфікаційна атестація, що передбачає оцінювання набутих компетентностей й визначається параметрами: «знає – не знає»; «уміє – не вміє». Особі, яка опанувала освітню програму й успішно пройшла кваліфікаційну атестацію за всіма професійними кваліфікаціями, присвоюється освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» з професії «Кондитер» та видається диплом державного зразка.

Особі, яка достроково припинила навчання в закладі професійної (професійно-технічної) освіти, присвоюється відповідна професійна кваліфікація за результатами опередньої кваліфікаційної атестації та видається свідоцтво державного зразка про присвоєння професійної кваліфікації.

